

本报“我有一个小愿望”助福利院孩子圆梦活动受热捧

# 菏泽汽车总站认领孩子所有心愿



本报菏泽7月14日讯(记者周千清)“我想帮孩子实现愿望,不知怎么参与进来?”“我想给孩子买双滑冰鞋。”……为了达成菏泽福利院孩子们的心愿,本报发起“我有一个小愿望”活动,孩子们的暑假心愿发布后,电话咨询的爱心人士不断,

菏泽汽车总站工作人员更是致电本报,要认领孩子们所有的心愿,让他们过一个开心的假期。

暑假来了,这个属于孩子们的“欢乐嘉年华”,令孩子们十分期待,因为在假期里,他们可以尽情和父母互动,亦或去参加夏令营、去旅游,尽情享受父母为他们精心烹制的“暑假大餐”。菏泽福利院的孩子们也有同样的期盼,虽然有福利院“妈妈们”无微不至的呵护,却无法去体会亲

子间最平常的互动,为了让懂事的孩子也有一个特别的暑假,本报发起“我有一个小愿望”活动,将福利院孩子们的心愿发布,寻找爱心人士帮助达成。

13日晚上,本报官方微信“牡丹传媒”,首先将“我有一个小愿望”活动的发起及心愿墙发布,一时间,朋友圈爱心涌动。首先致电本报的是菏泽汽车总站的工作人员,“我们愿意认领所有孩子们的心愿,让他们过一个

开心的假期。”

菏泽汽车总站常务副站长魏炜说,儿童是祖国的花朵,是未来的希望,福利院的孩子更需要情感雨露的滋润,更需要社会各方面的关注、关爱和关心。“作为菏泽市的窗口单位,菏泽汽车总站实现企业高速发展的同时,始终不忘积极履行企业社会责任,积极投身各类社会公益事业,为构建和谐社会贡献自己的一份力量。”除了爱心企业,当晚

8点到10点,不断有爱心人士致电本报,表示要帮助福利院孩子们实现愿望。

14日上午,不少市民看到报纸后致电咨询,得知汽车总站将所有心愿认领,很多市民表示放心。爱心人士聂先生及最美笑脸救助协会的负责人同时告诉记者,他们均希望参加这次认领孩子心愿的活动,也愿意参加以后关爱孩子们的活动。

菏泽市人社局医保处做客市长热线

## 市民最关注大病医疗保险报销



本报菏泽7月14日讯(记者张建丽)7月3日到10日之间,据菏泽市市长电话公开受理中心统计,医保方面的咨询数量占到了第三位。14日,菏泽市人社局医保处副主任田项楠携相关工作人员来到直播间现场接听热线答疑解惑。期间共接到11个咨询电话,主要集中在大病医疗保险的报销等方面。

14日,在热线接听现场,一位东明的市民咨询,他在当地参加的居民医疗保险,目前需要去济南做个手术,想了解是否可以报销。田项楠表示,可以报销,去济南之前需要在当地的医疗保险处办理备案手续,通过网上划拨,到时候出院即可领到报销钱款。

还有几位市民咨询的问题比较相似,他们想知道在定点医院的门诊看病拿药的花费是否可以报销。对此医保处答复,如果不住院的话,不能参与报销。但是一些大型的门诊检查,比如CT、磁共振,还有特殊治疗如碎石等,可以报销部分



现场咨询电话不断。本报记者 张建丽 摄

费用。

其他咨询电话多是集中在大病医疗保险的报销方面。田项楠解答,今年菏泽提高了居民大病保险最高补偿额度,及时对大病保险医疗费用进行补偿。各县区医疗保险经办机构与保险公司合署办公,实行“一站式”服务,在做好基本医疗保险医疗费用结算报销的同时,对大病保险医疗费用及时补

偿。

据了解,参保居民报销由原来的20种大病,调整为按花费额度报销,基本部分封顶线由12万元提高到15万元,大病保险封顶线由20万元提高到30万元。参保居民全年报销总额由32万元提高到45万元。一个年度里,居民个人负担超过1.2万元,还可以再享受大病的报销,其中报销比例与花费额度

都有相对应的要求。

另外不在目录内的药品花费不能报销。凡参保居民因工伤事故、医疗事故、交通事故、违法犯罪、打架斗殴、刑事肇事等所致外伤以及因自身故意(如:自杀、自伤、自残、醉酒、吸毒、服毒等)所致自身伤害而发生的医疗费用均不属于居民基本医疗保险范围。

## 菏泽新增11处借车卡办理点

本报菏泽7月14日讯(记者陈晨)14日上午,菏泽市城市管理局与中国银行联合举办“中国银行菏泽分行公共自行车卡发卡项目”新闻发布会,标志着菏泽市公共自行车服务又多了一项服务渠道。据了解,中国银行在菏泽的11个站点均可办理公共自行车借车卡。

据了解,菏泽公共自行车系统上线以来,改变了菏泽市民的出行习惯,绿色低碳出行成为了菏泽人的一种选择。数据统计,截至14日,菏泽公共自行车借车卡累计办理近4万张。

据介绍,目前仅有莱商银行的三个站点可办理公共自行车借车卡,为扩大办卡站点,菏泽市城市管理局与中国银行合作了“中国银行菏泽分行公共自行车卡发卡项目”,菏泽市城管局公共自行车管理中心主任张东来称,今年,市政府多方筹措财政资金,将公共自行车二期建设工程作为一项民生工程重点推进,目前二期工程在招标过程中,中心正在起草《二期工程站点设置原则与要求》,将在招标结束后公布,以征求市民意见。

据悉,本次中国银行菏泽分行公共自行车卡是以该行E社区i生活卡(亦称长城E社区智能借记IC卡)为载体,在该卡芯片卡上加载公共自行车租车功能,2015年12月31日前加载公共自行车功能免收开卡工本费。

此外,该卡可以作为正在推进的E社区项目卡片载体。在政府主推的大物管环境下,中国银行E社区项目正在推进,以后物业缴费、小区周边购物,在中国银行E社区,用中国银行i生活卡可轻松实现7x24小时金融服务。

记者还了解到,公共自行车管理中心还起草了《公共自行车骑行安全细则》,市政府通过后将发布,为市民的安全骑行作保障。

**爱心须知:**

- 1.您可以只捐一本书
- 2.您可以带着孩子一起捐
- 3.只要八成新以上的书都可以
- 4.最受欢迎能开阔学生眼界的新读物及名著
- 5.欢迎企业、社会机构、团体规模化捐赠
- 6.您可以知道捐赠的书去了哪个学校
- 7.捐书热线: 15054655267
- 8.地址: 中华东路300号 凯瑞·国际10层

齐鲁晚报·今日菏泽

## “梦想书屋”捐赠行动正在进行

每千册图书将组建一个“梦想书屋”;“梦想书屋”全部捐赠菏泽乡村中小学;每个书屋都是给乡村孩子一生的礼物

单县园艺办事处

## “7.11”人口日活动精彩纷呈

本报讯 (通讯员 曹福东)

在第26个世界人口日来临之际,单县园艺办事处各行政村,紧紧围绕“弘扬婚育新风,关爱弱势群体”这一主题,以婚育新风进万家活动为切入点,大力倡导弘扬科学、文明、进步的婚育观念,关爱弱势群体健康幸福,努力提高育龄群众的家庭生活质量。

精心组织、广泛宣传。办事处

从7月5日起,开展人口文化宣传周活动。通过悬挂横幅、发放宣传彩页、出动宣传车、设置咨询服务台等形式,大力宣传中央《决定》、《河南省人口与计划生育条例》、计划生育法律、法规、奖扶制度、利益导向和单独两孩政策以及妇女、儿童权益保护法,大力弘扬新型生育观念,普及相关惠民政策和健康知识。

举办知识讲座。充分利用村人口学校,通过聘请县妇幼保健计划生育服务中心专家,“人口文化宣传周”活动,举办“生殖健康”知识讲座,通过不同角度、鲜明事例生动讲述生殖健康的重要性。

开展免费义诊。抽调专业技术人员,组成2个生殖健康保健服务队,下乡入户为育龄群众开展生殖

保健服务,最大限度地满足育龄群众的需求。

举办文艺汇演。组织民间艺术团体精心编排节目,以相声、小品、歌曲、戏曲、快板、舞蹈等形式,把人口政策、婚育知识、生殖保健等融入节目中去,让广大群众在轻松愉快的气氛中接受教育。引导广大群众自觉实行计划生育,教育大家增强守法意识,做到依法生育,把

良好的婚育新风传播到千家万户。活动期间,办事处共悬挂横幅20余条,发放宣传彩页2000余份,出动宣传车20多辆次,设置咨询服务台4个,展出活动展板50多块,举办“生殖健康”知识讲座5场次,举办文艺演出3场。通过开展多种形式的宣传活动,极大地营造了“7.11”世界人口日的宣传氛围,收到了良好的社会效果。